
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 
07 вересня 2023 р.                                              Київ                                                             № 244-р 
  

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Röhm Holding GmbH» (далі – компанія «Röhm») (м. Дармштадт, Німеччина) та 

«SABIC International Holdings B.V.» (далі – компанія «SABIC») (м. Сіттард, Нідерланди) про 

надання дозволу на концентрацію, 

 

                                                          ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Röhm» одноосібного контролю над 

компанією, що буде створена відповідно до законодавства штату Делавер, США, під назвою 

«F&S US LLC».  

 

За інформацією заявників: 

компанії «F&S US LLC» (штат Делавер, США) та «F&S Holding B.V.» (Нідерланди)1 

(наразі ще не створені) будуть володіти бізнесом компанії «SABIC» з виробництва 

полікарбонатних листів і плівок, який наразі повністю належить компанії «SABIC». Бізнес, 

що є об’єктом придбання, з 2021 року не присутній в Україні; 

компанія «SABIC» є холдинговою компанією, що через різні компанії, у яких вона 

володіє акціями, здійснює діяльність як диверсифікована хімічна компанія, насамперед у 

галузі нафтохімії, а також розвиваючи свою вертикальну інтеграцію в основних напрямах 

діяльності, таких як спеціальні хімікати та сільськогосподарські поживні речовини. В 

Україні компанія «SABIC» разом з афілійованими компаніями здійснює продаж [інформація, 

доступ до якої обмежено]; 

компанія «SABIC» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України, які утворюють групу суб’єктів господарювання Saudi Aramco (далі – 

Група Saudi Aramco) та здійснюють господарську діяльність, зокрема в Україні, з продажу: 

[інформація, доступ до якої обмежено]; 

материнською компанією для Групи Saudi Aramco є компанія «Saudi Arabian Oil 

Company» (м. Дахран, Саудівська Аравія), контрольний пакет акцій якої належить уряду 

Королівства Саудівської Аравії; 

 

компанія «Röhm» здійснює діяльність з виробництва: метакрилатних хімікатів (MMA) 

та базових мономерів, які є похідними речовинами метакрилатів; формувальних матеріалів 

поліметилметакрилатів (PMMA); виробів з акрилу; метакрилатних смол; ціанідів. В Україні 

компанія «Röhm» переважно здійснює продаж [інформація, доступ до якої обмежено]; 

                                                 
1 Рішенням Антимонопольного комітету України від 07.09.2023 № 243-р надано дозвіл компанії «Röhm» на 

набуття одноосібного контролю над компанією, що буде створена відповідно до законодавства Нідерландів під 

назвою «F&S Holding B.V.». 



 

2 

компанія «Röhm» опосередковано контролюється фондами, які управляються та/або 

консультуються компанією «Advent International Corporation» (далі – компанія «Advent»)  

та/або її афілійованими компаніями. Жодна фізична чи юридична особа [інформація, 

визначена заявниками, як конфіденційна] не здійснює над нею контроль;  

компанія «Advent» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, які здійснюють господарську діяльність в Україні, 

зокрема, з: [інформація, доступ до якої обмежено]. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції              

України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного              

комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Röhm Holding GmbH» (м. Дармштадт, Німеччина) на набуття 

одноосібного контролю над компанією, що буде створена відповідно до законодавства штату 

Делавер, США, під назвою «F&S US LLC». 

 

 

Головуюча –  

перший заступник Голови Комітету –  

державний уповноважений                                                                      Ольга МУЗИЧЕНКО 

 


